

发照片讲故事要报料,您尽管说
只要有意思,我们就原汁原味地告诉大家

0731—84326110

登录网址 <http://sxdsb.voc.com.cn> (三湘都市报)

手机参与短信请发至106580007846(短信平台)

急!满载21人中巴滑入暴涨河道

消防官兵湍急河水中架设拉梯营救,乘客全部脱险



10月14日,岳阳三荷乡,消防员帮助被困人员通过拉梯脱险。 通讯员供图

10月14

日上午,岳阳市三荷乡突降暴雨,河水暴涨,部分路段被洪水淹没。一辆载有20名乘客的中巴车侧滑入湍急的河水中。岳阳消防接警后随即展开营救,成功将车上司机和乘客全部救出。

■记者 黄磊
通讯员 郭峰 罗宁

河水暴涨,乘客被困中央

上午10时12分,一辆满载乘客的47路中巴车从岳阳市区开往三荷乡,在行至一低桥河口时,突遇河水暴涨,中巴车随着湍急的水流向河道滑去,车上的20名乘客和1名司机还来不及跳车就被困在了河中央,距离最近的堤岸也有十多米的距离,面对突如其来的险境,乘客们陷入了慌乱,只得大声求救。

3分钟后,接到群众报警

的岳阳消防特勤中队迅速出动两台消防车以及14名消防官兵火速赶往现场进行营救,支队政委邓晓峰亲自赶到现场组织救援。

第一次施救失败

10时30分,消防官兵到达现场,经过勘察发现,由于水流湍急、河中石头多,无法直接实施营救。于是救援人员在河两岸架起绳索,准备通过攀援绳索的方式对中巴车上的旅客进行近距离的施救。可由于河水

流速太大,救援人员一时没法靠近中巴车。

10时40分,消防官兵准备实施第二套救援方案,由消防官兵涉水登车救援。虽然,两名消防战士顺利通过绳索进入车内,可此时雨势越来越大,河水已经齐腰深了,车上20名乘客和1名司机随时都有可能被河水淹没,先前架设的绳索已经不能帮助被困人员过河,此时被困乘客开始情绪失控,哭声、喊叫声伴随着洪水的咆哮声,让救援人员心急如焚。

架设拉梯成功逃生

10时50分,在安抚被困人员情绪的同时,消防战士利用两根绳索固定拉梯,由已经登车的两名战士帮助被困人员从拉梯上爬往安全区域。

5分钟后,第一名乘客被成功救起,一个,两个,三个……11时5分,中巴车上的旅客和司机全部被成功救上岸。此时,距他们被困时间已经过去了近一个小时,所有被困人员无一受伤。

家门口窜出黑影

用砖猛拍我的头

昨日凌晨谁在九道湾社区见过打人者,请拨84326110提供线索

长沙市民熊琴10月14日来电:今天凌晨两点多我下班回家,眼看就要到家了,一个陌生男人突然从角落冲出来用砖头猛砸我的脑袋,要不是周围的邻居被吵醒出来,我可能被他打死了。

不打劫,只拖人

14日上午,记者在马王堆医院见到了遇袭受伤的熊琴,虽然头上的伤口已经被包扎起来,可血还是透过纱布把枕头染红。熊琴告诉记者,她并不认识袭击她的男子,对方也不是想要打劫,怎么也想不明白究竟为何会遭此横祸。

熊琴住在长沙市晚报大道附近的九道湾社区。大约两点左右,熊琴下班后回到自家楼下,就在她要迈步上楼时,一个黑影闪了出来,一只手从背后猛地扯住熊琴的左手,使劲把她往旁边一条黑巷子里拉。

“看得出是个男的,堵在前面,用好大力气拉住我的手,一言不发就拿着砖头往我后脑勺猛砸。”熊琴向记者描述事发时的情形,“我刚喊了一声‘救命’,那男的说话了,他说‘你别叫,你叫我就打死你,你不叫跟着我走,到后面那个巷子去,我就不打你。’”惊慌失措的熊琴以为遇上打劫的了,连连向男子求饶:“别打我!我身上的钱和手机你都拿去!”可是男子没有理睬,一边指着旁边的巷子,一边继续拽住熊琴。

“我拼命挣扎,男的操起砖头连砸了我4下。”熊琴说,之后两人的打头声惊醒了附近的邻居,有几间房里的灯亮了,对面一户人大声呵斥了一句,丈夫甘先生也闻声冲了出来,男子才丢下她仓皇逃跑。

“在家门口行凶,胆子真大”

熊琴告诉记者,事发时她借着楼道微弱的灯光看到这名男子身高大约1.7米上下,中等身材,平头,穿着黑色的休闲服,约二十六七岁,“我根本不认识他,从来没见过。居然在我家门口行凶,胆子太大了。”

事发后,熊琴的丈夫立即报案,他告诉记者,他通过小区的监控查看到凶手逃走时的镜头,由于当时光线很暗,凶手的相貌根本看不清。

目前,警方已对此案作进一步调查。谁在九道湾社区见过这名男子,请拨本报新闻热线84326110提供线索。

■记者 黄磊 实习生 袁芳 姚斌斌

小区里人缘最好的娼娼携款潜逃

这个54岁的“外来户”把十几个业主和老板骗得团团转

长沙市民涂建成10月14日来电:我在鄱阳小区北门外开了一家防盗窗加工店,这几天鄱阳小区里好“热闹”,一个54岁的“外来户”把业主和周边商铺骗得团团转,12日那天卷款跑了。说出来有点不好意思,我也是一个受害者。

■记者 王为薇 实习生 董雪雷

麻将馆老板开装修公司

身份证照上,54岁的杨梅(化名)笑得亲切又和善,事发前,鄱阳小区的人都喊她娼娼。

10月14日上午,聚集在鄱阳小区北门的十多位“受害者”捶胸顿足:“被长沙县一个乡里娼娼骗了,丢死人了。”

2009年9月,杨梅和老公搬到鄱阳小区。10月,杨梅在小区盘下一个门面开麻将馆。打来热线的涂建成就是在麻将桌上认识杨梅的,他说,被娼娼骗了的人大都光顾过她的麻将馆,而且在事发前都认为她是个好人。

今年六七年间,杨梅关了麻将馆,“转战”装修市场。“她将麻将馆时累积起来的人脉顺进了她的‘装修公司’,骗了业主骗工头,骗了工头还要骗建材商。”涂建成说。

“亏本的生意她也做”

李建其是小区丰逸苑2栋的业主,9月中旬,杨梅找到还没搞装修的李建其,很有诚意地表示,老朋友了,简单装修2万元包干。双方一拍即合,李心想,这下捡了个大便宜。9月19日,李交给杨梅1万元预付款。然而,10月9日,李接到杨梅的电话,“她说工程做不下去了,同意退款。”挂断电话,李还认为杨很诚实,做不了也不强挽。

10月13日,杨梅却用一

小区的业主和老板都受骗了

除了业主,包工头和建材商,小区周边的窗帘店、超市、菜农、废品店都未能“幸免于难”。

张娼娼在小区附近卖菜。10月初,杨梅向张娼娼借了1000元钱。

把锁对付了前来讨债的李建其。李建其心里开始打鼓,“不会是卷款潜逃了吧”,李开始,在小区打听,他不仅证实了自己的猜测,还“成功”“集结”了几位“难兄难弟”。

涂建成接了杨梅6单生意,包括4间杂屋的防护窗安装和2套房屋的门窗,总价1.78万。“她就住在小区,我连定金都没收,真没想到,门窗装好了,她却人间蒸发了。”

黄小明是杨梅请的包工

头,“杨娼娼给业主简单装修的包干价一般是2万元,但就算是最普通的装修也要3万,但业主相信杨娼娼不相信我们施工队,我只好从她手上接生意,没想到她还欠着我7000元工钱就跑了。”

小区南门建材店老板彭勇为杨梅提供板材和砂土,杨还欠他3000元。“就在事发前2天,她还还了我500元,说等工程款收回来就把余款还我。”

欠款为300元。

大家总结了一番,上当受骗自己都有责任,主要是太相信人,顾及了人情脸面却忽视了做生意的准则。目前,金桃派出所已介入此事的调查。

手机拍



咯喱打火机,韵味

10月14日,长沙市汽车南站。一超市门口摆放的一排打火机吸引了我的注意,上面写着一系列经典而搞笑的长沙话,真韵味。

张小虎 摄(稿费30元)

栏目投稿邮箱:sxdsbsjp@163.com

长沙肛泰肛肠医院 专业肛肠疾病医保定点医院
治痔疮医保患者自负15%封顶
预约挂号 在线咨询 电话: 0731-82820666

合力叉车
长沙雨花机电市场E区8栋 电话:0731-85685139 84310218

全国“百万贫困白内障患者复明工程”、长沙市人民政府“光明、关爱”工程定点医院
贫困白内障患者免费治疗
湖南博爱眼科医院 创建“全国白内障无障碍市”
咨询电话: 0731—82809999